

到云南美术馆 看朱仲元画展

他毕生专攻松竹兰

近日，“以墨为师·朱仲元画展”在昆明市五一路云南美术馆展出。展览由云南美术馆主办，展厅位于云南美术馆一楼圆厅、1号厅、2号厅，将向市民免费开放至7月2日，展出时间为每天9:00至17:00，逢周一闭馆（节假日不休）。喜爱国画的市民可前往观展。

“以墨为师·朱仲元画展”精选并集中展示了朱仲元近20年的百余幅优秀作品。在展馆现场，以松竹兰写意、泼墨为主题的巨幅纸本画作铺满墙面，其中丈二巨幅松竹兰41幅，装裱之后单幅尺寸达475厘米×205厘米；其他作品为六尺、八尺通景屏，其中的四屏条、六屏条成组作品尤为震撼，每幅画作既可单独成画欣赏，也可组屏欣赏。

朱仲元是云南中国书画研究中心研究员、云南省工艺美术行业协会书画艺术专业委员会委员，毕生专攻松竹兰。他自幼喜爱绘画，16岁时便师从著名画家张自修先生。参军入伍后，在楚雄与彝族书画家任逸浩、周崇舜交往。复员回昆后在德和罐头厂任厂医，工作后受业于著名国画家刘华轩先生，得到比较系统的艺



驻足观看

术锻造。后又得到知名画家江一波、张苇研、黄继龄先生指点，并常与我省画家王晋元、梅肖青、郎森、赵正能等交往切磋。中国美协会理事、云南省美协主席罗江称赞朱仲元的艺术探索既重师摹古人，又善取法自然，“他专攻写意花卉，尤喜画春兰山竹，凡60余年孜孜不倦，日观月摩，得兰情竹性。”

年近耄耋的朱仲元每天坚持作画，他表示自己创作从不为卖画，仅赠与书画爱好者和朋友用于学习交

流。“我的兰竹受大家喜爱，送得太多，所以也就不能用金钱来衡量价值。”在长子朱浩海眼中，朱仲元是耐得住孤寂、数十年如一日创作的朴实之人，“他具有魏晋的风尚，骨子里透射出朴素、真诚的人品。他是用生命和灵魂演绎兰竹的品格和精神。”

创作之外，朱仲元热衷社会公益事业。多年来，他向大理州博物馆、红河州博物馆、云南省杨善洲绿化基金会等机构团体捐赠作品。

本报记者 杨玲 摄影报道

采集海菜花 回家做美食

青山环绕，一朵朵海菜花在水面悄然绽放，菜农们正忙着采海菜花，脸上洋溢着喜悦。这是大理州洱源县海菜花盛放时的美丽乡村画卷。在海菜花收获的季节里，人们也迎来一年一度洱海海菜花的盛宴。洱海地区的海菜花有着独特的生长环境和气候条件，这使得洱海海菜花的口感和品质独特，海菜花煮汤、海菜花炒鸡蛋、海菜花鲜虾粥等都是不错的美味。

本报记者 王利绚

通讯员 段正孝 施新弟
李素敏 马果清 摄影报道



采海菜花喽

凤庆中和机场试飞成功

6月28日上午，随着一架飞鸿300飞机降落在凤庆中和机场，该机场飞行程序实地验证试飞圆满成功。此次试飞成功标志着凤庆中和机场正式从“建起来”迈入到“飞起来”的新阶段，也意味着临沧距离成为全省首个“3机场州市”进入倒计时。

据悉，该机场在一个月前已开始进行校飞工作，预计于10月1日正式通航。

本报记者 罗宗伟
通讯员 段群英 茶玉山
海睿 赵磊 摄影报道



试飞飞机完成飞行作业顺利降落在凤庆中和机场



昆明
多云间晴

6月29日
19~29℃

巧家最高温突破40℃

没有雨水的“打扰”，全省多地气温迅速往上蹿。在这一轮的升温过程中，昭通巧家的最高气温率先突破了40℃。

未来两天，我省滇中以北、以西、以南多云有阵雨局部大雨，滇中及以东以多云间晴天气为主。滇西北、滇西南、滇东南边缘、滇东北有雷暴、短时强降水等强对流天气。此外，金沙江流域、元江流域、澜沧江流域，局地将出现高温天气。

省气象台预计，6月29日，昆明主城区多云间晴，气温19~29℃。全省范围内，怒江州北部、红河州南部、文山州南部、昭通市北部阴有中到大雨局部暴雨，迪庆州、怒江州南部、丽江市、大理州西部、保山市、德宏州、临沧市、普洱市、西双版纳州多云有阵雨局部大雨，其他地区多云间晴。 本报记者 孙琴霞

官渡区新增9个医保经办服务点

6月26日，官渡区“15分钟医保经办服务圈”医保服务农业银行经办点正式揭牌，全力推进经办服务亲民、便民、利民，打通医保经办服务“最后一公里”。

官渡区充分利用银行网点就近服务社区居民的优势，选择中国农业银行官渡区支行、牛街庄支行、拓东支行、吴井路支行、金源支行、东聚支行、官南支行、彩云支行、大板桥支行9家网点，作为官渡区第二批“15分钟医保经办服务圈”经办点，实现了农行经办医保业务在全区各街道的全覆盖，为金融和医保工作的互助互进和高质量发展，注入了新的活力和动力。

“在中国农业银行官渡区的9个支行网点，参保群众可以通过现场的云南省医保公共服务平台、‘一部手机办事通’医保服务功能等线上平台，办理包括单位职工和城乡居民参保业务、跨省异地就医备案、医保关系转移、医保电子凭证激活等业务，以及个人信息查询、医保药品目录、交易记录、定点医疗机构和药店等事项查询，实现在家门口就能把业务办好。”中国农业银行官渡区支行工作人员介绍。

目前，官渡区已建设完成了以区医保政务服务大厅及区政府政务服务大厅为基础的“核心服务圈”，以9个街道、114个社区及金融机构网点为拓展的“星状服务圈”。通过构建“15分钟医保经办服务圈”，打通了服务群众的“最后一公里”，让群众在家门口就能享受到“零距离”“一站式”的医保服务。

本报记者 罗宗伟 通讯员 熊艳琳 张云洪

彩票开奖

中国福彩网(截至6月28日24时)

福彩3D
1 8 2

七乐彩
5 6 7 8 12 15 28 + 9

中国体彩网(截至6月28日24时)

超级大乐透
15 25 28 30 35 + 08 10
排列3排列5
7 2 1 1 1